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Contabilidade

Tarefa – Correção

Tarefa

Assinale a alternativa que contém apenas receitas 

a) Aluguéis passivos, prêmios de seguro, descontos 
concedidos, 

b) Juros passivos, juros ativos, aluguéis passivos e 
descontos obtidos 

c) Aluguéis ativos, juros ativos e descontos 
concedidos 

d) Aluguéis pagos, juros ativos e aluguéis recebidos 

e) Aluguéis ativos, juros ativos, receita de serviços e 
descontos obtidos

Tarefa

Qual das contas representa despesa?

a) Aluguéis ativos

b) Aluguéis passivo

Qual das contas representa receita?

a) Juros ativos

b) Juros passivo

Tarefa

A conta "Descontos Obtidos" é:

a) Receita

b) Despesa

A conta "Descontos Concedidos" é:

a) Receita

b) Despesa

Tarefa

Classifique em falsas ou verdadeiras as seguintes 
frases

( ) A situação líquida patrimonial é igual à soma 
do ativo com o passivo 

( ) A situação líquida patrimonial será sempre 
positiva em decorrência da equação fundamental 
do patrimônio 

( ) A situação líquida patrimonial é igual ao ativo 
diminuído das obrigações 

( ) A equação fundamental do patrimônio é 
expressa da seguinte maneira: (bens + direitos) 
– (obrigações) = Patrimônio Líquido
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Tarefa

Leia as afirmativas e classifique-as em Verdadeira 
ou Falsa

( ) As receitas decorrem do consumo de bens e 
da prestação de serviços 

( ) As despesas decorrem da venda de bens e do 
consumo de serviços 

( ) As contas patrimoniais servem para apurar o 
resultado do exercício 

( ) Contas do Ativo significam contas de despesa
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Tarefa

1. Vera Lúcia inicia suas atividades comerciais 
com um capital social de R$ 80.000, em 
dinheiro

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

7$80.000$80.000

$80.000

Balanço Patrimonial

Tarefa

2.Compras à vista, em dinheiro: a) mercadorias 
$ 20.000; b) móveis $3.000; c) automóvel $ 
25.000.

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

8$80.000$80.000

$80.000

Mercadoria $20.000

Móveis $3.000

Automóvel $25.000

$32.000

Balanço Patrimonial

Tarefa

3. Compra de mercadorias a prazo, no valor de 
R$ 30.000

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

9$80.000$80.000

$80.000

Mercadoria $20.000

Móveis $3.000

Automóvel $25.000

$32.000

Balanço Patrimonial

$50.000

Fornecedor $30.000

$110.000 $110.000

Tarefa

4. Venda de R$ 18.000 em mercadorias, sendo: 
R$ 10.000 a vista e R$ 8.000 a prazo

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

10$80.000$80.000

$80.000

Mercadoria

Móveis $3.000

Automóvel $25.000

$32.000

Balanço Patrimonial

$50.000

Fornecedor $30.000

$110.000 $110.000

$40.000

$42.000

$32.000

$8.000Contas a Receber

Tarefa

5. Compra de uma casa a prazo, no valor de R$ 
100.000

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

11$80.000$80.000

Mercadoria

Móveis $3.000

Automóvel $25.000

Balanço Patrimonial

$50.000

Fornecedor $30.000

$110.000 $110.000

$40.000

$42.000

$32.000

$8.000

Imóvel $100.00
0

Contas a Pagar $100.00
0

$210.000 $210.000

Contas a Receber

Tarefa

6. Pagamento de R$ 10.000 ao fornecedor 

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

12$80.000$80.000

Mercadoria

Móveis $3.000

Automóvel $25.000

Balanço Patrimonial

$50.000

Fornecedor $30.000

$110.000 $110.000

$40.000

$42.000

$32.000

$8.000

Imóvel $100.00
0

Contas a Pagar $100.00
0

$210.000 $210.000

$32.000 $20.000

$200.000 $200.000

Contas a Receber
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Tarefa

7. Recebimento de R$ 2.000 dos Clientes

TOTALTOTAL

$80.000Capital

Patrimônio Líquido

Caixa

PassivoAtivo

13$80.000$80.000

Mercadoria

Móveis $3.000

Automóvel $25.000

Balanço Patrimonial

$50.000

Fornecedor $30.000

$110.000 $110.000

$40.000

$42.000

$32.000

$8.000

Imóvel $100.00
0

Contas a Pagar $100.00
0

$210.000 $210.000

$32.000 $20.000

$200.000 $200.000

$6.000

$34.000

Contas a Receber


